
平均 前年比
BD A B C D

1.あなたは、学校へ くるのが 楽しいですか。 59% 28% 8% 4% 3.4 ▼0.1

2.あなたは、学校の勉強が よくわかりますか。 61% 34% 4% 1% 3.5

3.あなたは、将来なりたいと思う仕事が ありますか。 70% 24% 3% 3% 3.6

4.あなたは、いつでもどこでも だれにでも、気持ちのよい あいさつを しています
か。 55% 45% 0% 0% 3.6 0.3

5.あなたは、友達を大切にし、いじめや人との嫌がることをしないように しています
か。 81% 19% 0% 0% 3.8 0.1

6.あなたは、家で宿題や、持ち物の準備にしっかり取り組んでいますか。 61% 34% 4% 1% 3.5

7.あなたは、体育の時間や外遊びで、体力つくり に一生懸命取り組んでいますか 78% 18% 3% 1% 3.7

8.あなたは、登下校や校内生活で安全に心掛けていますか。 69% 27% 1% 3% 3.6

9.先生たちは、授業を わかりやすく教えてくれますか。 85% 14% 0% 1% 3.8 0.2

10.先生たちは、あなたが悩んだり困ったりしたとき、相談に のってくれますか 85% 14% 1% 0% 3.8

11.学校 が きれいで勉強や運動 がしやすい環境 に なっていますか。 77% 20% 1% 1% 3.7

12.あなたはルールを守って人に迷惑をかけない生活をしていますか。 70% 28% 1% 0% 3.7 0.2

13.あなたは健康な生活（早寝･早起き･朝ご飯）にしっかり取り組んで いますか 50% 41% 5% 4% 3.4 0.1

14.あなたは、家族とたくさん話をしたり、遊んだりしていますか。 77% 16% 4% 3% 3.7 0.1

15.あなたは、自分の目標を達成しようと がんばっていますか。 59% 38% 1% 1% 3.6

16.あなたは、ＶＳか活動や清掃活動に進んで取り組んでいますか。 73% 22% 4% 1% 3.7 0.2
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1.あなたは、学校へくるのが楽しいですか。

2.あなたは、学校の勉強がよくわかりますか。

3.あなたは、将来なりたいと思う仕事がありますか。

4.あなたは、いつでもどこでもだれにでも、気持ちのよいあ…

5.あなたは、友達を大切にし、いじめや人との嫌がることをし…

6.あなたは、家で宿題や、持ち物の準備にしっかり取り組んで…

7.あなたは、体育の時間や外遊びで、体力つくりに一生懸命取…

8.あなたは、登下校や校内生活で安全に心掛けていますか。

9.先生たちは、授業をわかりやすく教えてくれますか。

10.先生たちは、あなたが悩んだり困ったりしたとき、相談に…

11.学校がきれいで勉強や運動がしやすい環境になっていま…

12.あなたはルールを守って人に迷惑をかけない生活をしてい…

13.あなたは健康な生活（早寝･早起き･朝ご飯）にしっかり取…

14.あなたは、家族とたくさん話をしたり、遊んだりしていま…

15.あなたは、自分の目標を達成しようとがんばっていますか。

16.あなたは、ＶＳか活動や清掃活動に進んで取り組んでいま…

全学年 児童アンケート
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